

Руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации принял участие в торжественном принятии клятвы кадетами профильного класса Следственного комитета Российской Федерации Сибирского Кадетского Корпуса



15 января 2019 года, в День образования Следственного комитета Российской Федерации, руководитель Западно-Сибирского СУТ СК России Алексей Александров принял участие в торжественном принятии клятвы кадетами десятого профильного класса Следственного комитета Российской Федерации Сибирского Кадетского Корпуса, прошедшем в Доме офицеров Новосибирского гарнизона.

Профильный класс Следственного комитета России в Сибирском Кадетском Корпусе создан в целях воспитания будущего поколения сотрудников следственных органов Следственного

комитета, где воспитанники углубленно изучают основы юридической науки и, в частности, правоохранительной деятельности.

Создание подобных классов под патронатом следственных органов Следственного комитета России играет важную роль в формировании будущей профессиональной ориентации молодых ребят, а популяризация профессии следователя и организация профориентационной работы с детьми и подростками является одной из важнейших задач ведомства.

Изображения



15 Января 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1289184>